

Kozy, dnia 15.05.2018r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Odbiór odpadów komunalnych z terenu Gminy Kozy- dwa zadania:

Zadanie 1: Odbiór odpadów komunalnych

Zadanie 2: obsługa i wyposażenie Gminnego Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) ”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku ze złożoną przez Wykonawcę prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ, Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r., poz.1579 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W związku z brakiem odbiorów bezpośrednio z nieruchomości odpadów zielonych, wielkogabarytowych oraz odpadów budowlanych, zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji-ilu mieszkańców dostarczyło odpady do PSZOK w okresie od 1 stycznia 2018 roku oraz jakie były ilości dostarczonych odpadów?

Odpowiedź:

Od 1 stycznia 2018r. do 30 kwietnia 2018r. odpady komunalne do PSZOK w Kozach dostarczyło 1874 mieszkańców.

Ilości dostarczonych do PSZOK odpadów:

Nazwa odpadu	Kod odpadu	Ilość odpadu [Mg]
Odpady wielkogabarytowe	200307	44,04
Odpadowa papa	170380	9,2
Odpady budowlane	170904	28,64
Materiały izolacyjne	170604	3,36
Tworzywa sztuczne	170203	9,48
Szkło	170202	5,3
Odpady zielone	200201	45,96
Opakowania ze szkła	150107	6,5
Opakowania z tworzyw sztucznych	15102A	1,06
Zużyte opony	160103	2,94
Odpady niebezpieczne	150110	4,016
Odpady niebezpieczne	150111	0,07
Odpady niebezpieczne	200123	0,9
Leki	200132	0,28
Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne	200135	1,93
Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne	200136	2,32

Pytanie 2:

Prosimy o precyzyjne określenie wielkości kontenerów w jakie Wykonawca musi wyposażyć PSZOK.

Odpowiedź:

Zdaniem Zamawiającego dostosowanie wielkości kontenerów na odpady komunalne, które mają być przyjmowane w PSZOK, leży po stronie Wykonawcy. Posiadając dane o ilości oraz rodzajach odpadów przyjmowanych w PSZOK przez ostatnie 12 m-cy, a także dane o wymiarach placu, na którym mają zostać postawione kontenery, określić będzie można optymalne wielkości kontenerów.

W chwili obecnej w PSZOK jest wyposażony przez Wykonawcę w następujące ilości i rodzaje kontenerów:

4 kontenery KP-7 otwarte, 3 kontenery KP-7 zamknięte, 1 kontener 18 m³ otwarty, 1 kontener 33 m³ otwarty.

Rozdzielnik:

- Wykonawcy, zadający pytanie,
- strona internetowa,
- a/a.